

ЗАНИМАЙТЕСЬ СПОРТОМ

В КАНУН Нового года в нашу республику приезжал заслуженный артист РСФСР, заслуженный мастер спорта СССР, популярный комментатор Центрального телевидения и Всесоюзного радио Николай Николаевич Озеров. Он выступал перед рабочими, студентами, учащимися. Всюду аудитория с большим интересом воспринимала его «Репортажи о репортажах». Наш корреспондент попросил гостя Йошкар-Олы ответить на несколько вопросов.

— Какова причина Вашего приезда в Марийскую республику?

5
— Сейчас я нахожусь в отпуске. А сюда меня пригласило общество «Знание». Я с удовольствием приехал в Йошкар-Олу: чудесная у вас здесь аудитория.

В Йошкар-Оле я второй раз: приезжал в прошлом году, в ноябре. После того мне пришлось очень много странствовать. Был в Ульяновске на соревнованиях на приз газеты «Советская Россия», из Тбилиси транслировал финальный матч на Кубок Дэвиса, был в Пензе, Вологде, Липецке, Батуми, Сухуми, Бресте, Барановичах, Минске, Хмельницком, Саратове... В январе с хоккеистами сборной СССР находился в Швеции, в феврале вел репортажи из Саппоро с Белой Олимпиады, в апреле комментировал матч по футболу на Кубок кубков из ГДР между динамовцами Москвы и Берлина. Потом — чемпионат мира по хоккею с шайбой в Чехословакии, футбольный матч Югославия—СССР в Белграде, репортажи из Франции, Испании, ФРГ, Канады... Одним словом, за тот период, который я не виделся с любителями спорта вашей республики, мне пришлось очень много поездить и многое повидать, и мне было о чем рассказать им.

— Николай Николаевич, как Вам удается совмещать увлечения театром и спортом?

— Я в своей жизни всегда все совмещал. И в детстве, когда учился в школе, и когда поступал в институт, и когда начал работать в Московском художественном театре. Как говорят, уже не привыкать. Так и совмещаю: театр, радио и спорт. Совсем недавно сыграл роль журналиста Евгения Карычева в кинокартине «Ход белой королевы». Первого января я, например, участвую в спектакле «Синяя птица».

— Чем вам был памятен прошедший год?

— Прежде всего блистательными победами советских спортсменов на Олимпийских играх. Выступили они на редкость успешно. Я хочу напомнить лишь две цифры: 8 золотых медалей наши спортсмены завоевали в Саппоро и в Мюнхене — пятьдесят! Это просто великолепно!

Чем еще знаменателен для меня ушедший год? Меня наградили орденом Трудового Красного Знамени. Очень приятно, что спортивная общественность отметила мое пятидесятилетие. Кроме того, мне вручен значок «Отличник телевидения и радио» под номером один.

— Николай Николаевич, каковы ваши дальнейшие творческие планы?

— Впереди много интересных дел, увлекательных соревнований, взять хотя бы чемпионаты мира по хоккею с мячом и шайбой, которые совсем скоро состоятся в Москве. Хочется о них как можно шире рассказать нашим любителям спорта.

Получил я также приглашение сниматься в кино, на «Ленфильме», в кинокартине «Решающий гол». Там мне по сценарию полагается исполнять роль... Николая Озерова.

— Ваши пожелания на Новый год читателям «Марийской правды»!

— Я хочу им пожелать счастья, здоровья, радости, успехов во всем и везде. Хочу, чтобы они занимались физической культурой и спортом.

